
 

 

Protokoll Mitgliederversammlung 

Datum, Zeit: 5. 11. 2022, 15.00  bis 16.00 Uhr 

Ort:  Johannes-Vatter-Schule, 
 Homburger Straße 20, 61169 Friedberg 

Protokoll: Ellen Nassois 

Vorstand: Nicole Schilling (NiS),  1. Vorsitzende 
 Ulrike Kappus (UK), 2. Vorsitzende 
 Patrick Benthe (PB), Kassenführer 
 Ellen Nassois (NE), Schriftführer 
 Susanne Schreiner (SuS), Beisitzerin 
 Marie Martin (MM), Beisitzerin 
 Silke Hermann (SK), Beisitzerin 
 Jana Wilsch (JW), Beisitzerin 
 Natalja Müller (NM), Beisitzerin 
 Hicham Hassani (HH), Beisitzer 
 Andrea Schulze (AS), Ehrenvorsitzende 
 Lothar Wachter (LW), Ehrenvorsitzender 
 Horst Jahn (HJ), Ehrenvorsitzender 

 

 Inhalt / Ergebnis 

TOP 1 Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Frau Schilling begrüßte die Anwesenden, die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 

TOP 2 Verabschiedung des Protokolls der letzten Mitgliederversammlung 

Das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung wurde ohne Anmerkungen einstimmig 

verabschiedet. 

TOP 3 Satzungsänderung 

Die Satzungsänderung wurde durch Frau Schilling erläutert. Die Änderung wurde ohne 

Anmerkungen einstimmig angenommen. 

TOP 4 Tätigkeitsbericht des Vorstandes 

Frau Schilling berichten über folgende Punkte: 

2020:  

Die EV ist vernetzt mit GPODHH 

9. 2. Fand eine Arbeitstagung in Dorfweil statt 

Die EV erstellte einen Elternbrief und den Hessen-Ratgeber 

Weiterhin gab die EV Stellungnahmen zu Maskenpficht ab. 

2021:  

Am Welttag des Hörens fand ein runder Tisch mit dem Netzwerk und dem Ministerium über 

Zoom statt. 

Am 19. 6. wurde gemeinsam mit der Bundesjugend ein Fußball-Golf-Spiel-Tag statt. 



Die EV erstellte einen Elternbrief. 

Ein große Unterstützung leistete die EV bei Empowerment-Seminaren. 

TOP 5 Finanzberichte 2019-2021 des Vorstandes 

Patrick Benthe trug die Finanzberichte der Jahre 2019-2021 vor.  

Die Einnahmen und Ausgaben wurden verlesen. 

TOP 6 Bericht der Kassenprüfer 

Die Kasse wurde geprüft, es gab keine Beanstandungen.  

Der zweite Kassenprüfer war nicht anwesend, erklärte schriftlich, dass die Kasse geprüft und für 

in Ordnung befunden wurde. 

TOP 7 Entlastung des Vorstandes 

Alexander Becovic beantragte die Entlastung des Vorstandes. Der Vorstand wurde einstimmig 

entlastet, es gab keine Gegenstimmen und keine Enthaltungen. 

TOP 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Neuwahl des Vorstandes: 

Die Wahlleitung übernahm Herr Hammer. Alle Mitglieder haben die Möglichkeit sich zu melden. 

Es wurden durchgehend keine geheimen Wahlen gewünscht. 

Für die Position der/des 1. Vorsitzende/n stellte sich Nicole Schilling zur Verfügung. Sie wurde 

einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Nicole nahm die Wahl an. 

Für die Position der/des 2. Vorsitzenden stellte sich Ulrike Kappus zur Verfügung. Ulrike wurde 

einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Ulrike nahm die Wahl an. 

Für die Position des/der Kassenwarts/Kassenwartin schlug Nicole Schilling Silke Hermann vor. 

Silke wurde einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Silke nahm die 

Wahl an. 

Für die Position des/der Schriftführers/Schriftführerin stellte sich Ellen Nassois zur Verfügung. 

Ellen wurde einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Ellen nahm die 

Wahl an. 

Für die Postion der/des Beisitzerin/Beisitzers stellte sich Jana Wilsch zur Verfügung. Jana wurde 

einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Jana nahm die Wahl an. 

Für die Postion der/des Beisitzerin/Beisitzers stellte sich Susanne Schreiner zur Verfügung. 

Susanne wurde einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Susanne 

nahm die Wahl an. 

Für die Postion der/des Beisitzerin/Beisitzers stellte sich Ronja Hammer zur Verfügung. Ronja 

wurde einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Ronja nahm die Wahl 

an. 

Für die Postion der/des Beisitzerin/Beisitzers stellte sich Christopher Bennett zur Verfügung. 

Christopher wurde einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. 

Christopher nahm die Wahl an. 

Für die Postion der/des Beisitzerin/Beisitzers stellte sich Michaela Wiegleb zur Verfügung. 

Michaela wurde einstimmig gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Michaela 

nahm die Wahl an. 

Für die Position der Kassenprüfer stellten sich Patrick Benthe und Michaela Liutkus zur 

Verfügung. Es fand eine gemeinsame Wahl statt, Patrick und Michaela wurden einstimmig 

gewählt, keine Enthaltungen und keine Gegenstimmen. Patrick und Michaela nahmen die Wahl 

an. 



TOP 9 Jahresplanung 2023 

Es sind bereits Termine für die Vorstandssitzungen vereinbart. 

Erstellung eines Elternbriefs 

Kooperation mit der Bundesjugend > Bubblefußball 

Update der Website inklusive E-Mail-Adressen des Vorstandes 

Social Media > Ideen und Konzept 

Die EV wird sich auch weiterin bei folgenden Themen einbringen: 

• Welttag des Hörens am 3. 3. 2023 

• Frühförderung in Hessen 

• Umsetzung des Teilhabegesetzes im Hessischen Landtag 

• Empowerment OHRENSTARK 

TOP 10 Verschiedenes   

Hier gab es keine weiteren Themen. 

 

 

 

Ort, Datum    Unterschrift 1. Vorsitzende 

 

     Unterschrift Schriftführerin 


